
●「学校給食に かかるアンケート調査」の結果のお知らせ● 

市内小中学校の保護者の方々にご協力いただいた「学校給食にかかるアンケート調査」の結果をお知らせしま

す。みなさんからのご意見を参考にして、今後も安心、安全でおいしい学校給食の提供に努めます。 

 

 学校給食全般について 

   

※「する」「よくする」のご家庭が６８％        ※「楽しみにしている」お子さんが７８％ 

   
 ※栄養バランスを重視されているご家庭が４１％ 

  味付けや減塩を重視されているご家庭が１４％ 

  食事の量と地元産食材の使用を重視され 

ているご家庭が１３％ 

■ 学校給食負担金の無償化について  

   
※「とても満足」「満足」が９９％。          ※「経済的負担の軽減」が８３％ 

  「あまり満足していない」「満足していない」が１％   「子どもを育てやすい環境づくり」が１６％ 

  「無償化になっても、食材に感謝して食べてもらいたい」     「子どもが平等に食べられる環境ができている」 

とのご意見をいただいています。             とのご意見をいただいています。    

 

■ 学校給食費補助金について  補助対象となる範囲についてご意見をいただきました。 

◎高島市では、防衛省の特定防衛施設周辺整備調整交付金を活用し、安心・安全な学校給食を提供しています。 

Ｑ４．好きなメニューについて 

小学生 １位 カレーライス ２位 揚げパン 

３位 から揚げ 

中学生 １位 揚げパン ２位 カレーライス 

３位 から揚げ 

「何でも好き」とのご意見もありました。 

 

Ｑ４．苦手なメニューについて 

野菜・魚を中心としたメニューが苦手なお子さんが

多く、サラダやキノコ類、小骨の多い魚などが多い結

果となりました。 


